Ofpa 4°
O vitpkog poAuBdog, Pb(NOs), amavtdtal cuvBwg wG AXPWHUO KPUOTAAALKO OTEPED | WG AEUKN
oKOvVN Kal elvat eudLaAUToG oto vepo. Katd tov 19° atwva otnv Eupwrn kot ti¢ Hvwpéveg MoAteieg
XpNnolpomnontnke wg mpwtn VAN yla TNV TApAywYyn XPWOTIKWV (xpwpata poAuBdou). Inpepa dev
XPNOLUOTIOLELTAL TTAEOV OTNV TTApAyWYH XPWOTKWV AOyw TN ToSKOTNTAC TTou BPEBnKe va éxeL o Pb?*.
Mo mpoodata £xeL xpnotpomnotnBet otn pEBodo KUAVWONC OPUKTWYV yla TtapaAafr xpuoou, OpwE n
HEBodog auth €xel oAU BAaPBepéc TePLBAANOVTILKEG ETMUTTWOELG, AOYWw TOU MaPayOUEVOU Kuaviou.
Fevika, to tovta Pb?* eivat tofikd kot Ta dAoto tou HoAUBSou TPETEL var XELpilovTal e TTPOCOoXH,
WOTE va anodeVUYETAL N ELOTIVON, N KATATIOON Kal N enadn Toug e To SEpua.
AwoBétoupe vdatikod StaAupa Pb(NOs); pe oyko 200 mL kat cuykévtpwon 0,5 M (dtaAvpa Al).
o) Na urtohoyioete ) pala (os g) tou Pb(NOs), mou nepLéxetat oto dtahvpa Al. (uovadec 8)
B) Ze moootnta tou SlaAUpatog Al mpootiBetal vepo, WOTe va TPoKUYPeL Stahvpa A2
OUVOALKOU Oykou 100 mL kat ouykévipwong 0,1 M. Na umoAoyioeTe TNV MOCOTNTA TOU
StaAUpartog Al (og mL) kot TV ToooTnTA TOU vepoU (og mL) mou xpnotpomnowénkav. (Lovadeg
8)
v) 2€ 10 mL tou dtahvpatog Al mpootiBevtat 40 mL StaAUpatog A2, omoTe MPOKUTTEL SLaAAupa
A3, dykou 50 mL. Na umtoAoyioete tn ouykévipwaon tou Pb(NOs); oto StdAupa A3. (Lovadec 9)
AlvovTol Ol OXETLIKEG ATOULKEG LATEG TwV oTolxelwV: Ar(Pb) = 207, A(N) = 14 kat A((O) = 16.
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